

為世盃亞洲20強賽備戰

國足考察新人

香港文匯報訊 今晚7時35分，中國國家男子足球隊將與阿聯酋於深圳進行熱身賽，雙方為數天後的巴西世界盃亞洲區20強小組賽進行備戰，從雙方目前在各自小組的形勢來看，也均需要提振球隊士氣；甘馬曹改造國家隊的效果繼續是焦點所在，特別是在最新一期國家隊名單有較大變化的情況下。

10月11日中國隊將在主場同伊拉克進行20強預選賽小組賽的第3場比賽，前兩場小組賽中國隊主場2:1勝新加坡、客場1:2負約旦隊。約旦隊相繼擊敗伊拉克與中國隊從而取得2連勝，已暫時成為了小組形勢最好的一支球隊，在輿論普遍認定A組是約旦、中國與伊拉克三隊爭奪兩個出線名額的氛圍下，已作客負約旦的中國隊顯然要力求避免再敗給伊拉克。中國足協領導日前也明確表態，國足不能輸給伊拉克，這就決定了中國隊目前備戰的氛圍並不輕鬆，進而突出了與阿聯酋這場熱身賽的重要性。

熱身賽有助提升信心

阿聯酋身處20強小組賽的B組，且兩戰過後的小組形勢非常不樂觀—B組還包括韓國、科威特、黎巴嫩，競爭之激烈一目了然，而在前兩場小組賽中阿聯酋遭遇連敗，正在小組中墊底。與中國隊這場熱身賽後，阿聯酋就將對陣B組最強球隊韓國隊，本場熱身賽不僅要提升士氣，也有借助中國隊來熟悉韓國隊的意味。阿聯酋隊的整體實力雖在近些年有所下滑，但其傳統西亞足球的特色仍很鮮明，腳下技術較好且速度較快，中國隊與其熱身可進一步熟悉伊拉克以及約旦的針對性也很明確。

儘管中國隊在小組賽第2戰中1:2輸給了約旦，但該場比賽國足依然體現出了較好的面貌，甘馬曹執教所要求的前場快節奏滲透配合、體現技術性等要點都得到了一定展現，也得到了國內輿論的普遍認可。與阿聯酋這場熱身賽，首先就是看國足能否延續在同約旦一戰中的積極內容，從而令球隊與球迷為接下來同伊拉克隊的小組賽進一步積累信心。

因高俊閔、李學鵬等人相繼出現傷情，較上期陣容名單有不小變化的國足，又出現了數個位置的調整。本場同阿聯酋的熱身賽中國隊在出場名單、臨場換將上必是大幅度突出新意，國足更多的位置還處在考察球員階段。

國足後防失誤多

此前同約旦隊的小組賽上，中國隊在進攻方面體現了積極面貌，但防守所暴露的問題很直接—約旦隊的威脅攻門屈指可數，但就因國足自身的失誤化為對手的入球，在同新加坡的小組賽上國足已暴露了後防線失誤多、整體配合不穩固的問題，近日在同乙級隊東莞南城的教學賽上，國足雖是奏凱，但也被對手打入兩球。總體上說，在國足防線還必有調整考核的情況下，此戰的重要看點就是後防線能否避免失球。

友賽阿聯酋



國足後防主力李學鵬(左)在教學賽中受傷。



國足主帥甘馬曹在指導趙旭日。新華社



國足在深圳友賽阿聯酋備戰伊拉克。新華社

張琳芃臨危受命頂替受傷的李學鵬。新華社

國足再添傷兵 張琳芃入替

香港文匯報訊 國家隊接連出現楊智、趙旭日等輕傷號的時候，後防大將李學鵬又因為右腳跟韌帶傷復發，不得不提前退出國家隊。為此，甘馬曹最終決定由來自恒大的張琳芃頂替入選，正在香河參加國家二隊集訓的張琳芃也將從北京直接前往國家隊報到。

目前國家隊本期集訓只徵調了4名中堅，分別是李璋鋒、杜威、馮瀟雲、李學鵬。在3日晚上與東莞南城隊的教學賽之中，李璋

鋒因為剛剛參加完聯賽趕回國家隊而沒有參加，馮瀟雲也因為有一些疲勞沒有出場，所以甘馬曹安排杜威與李學鵬聯手出任中堅。

在上半節的比賽之中，李學鵬在一些搶搶之中右腳被對方踹了一下，隨後中場休息之時李學鵬便退出了比賽。但沒想到這次受傷卻導致原來右腳跟韌帶傷復發，10月4日經過隊醫檢測之後，認為李學鵬已經不能繼續參加訓練，需要返回球會進行治療，所以甘馬曹也同意了李學鵬臨時退出國家隊。

伊拉克主帥薛高取消熱身賽

香港文匯報訊 自伊拉克隊10月2日到達深圳之後，這支西亞勁旅就顯出其神秘性，其中關於伊拉克的熱身賽計劃就有過不同的消息傳出，最終的消息是，伊拉克隊主教練薛高已經正式決定，在與中國隊比賽之前不安排熱身賽。

伊拉克的巴西籍主教練薛高10月4日與球隊會合後，認為熱身的時間離正式比賽太近了，而球隊的一些主要人員還未到齊，前期的訓練準備不夠系統，技戰術磨合也不充分，為了不影響球隊出現傷病等非戰鬥性減員，便決定取消這場與深圳隊的賽前熱身賽，改為隊內的對抗訓練。



伊拉克的巴西籍主帥薛高取消熱身賽。法新社

環京賽首日世界冠軍馬丁披紅衫

2011年首屆環北京職業公路單車賽5日在鳥巢慶典廣場結束第一賽段爭奪，來自HTC高速公路車隊的德國人馬丁勇奪冠軍，披上特為環京賽設置的紅色領騎衫。

環京賽第一賽段的比賽為個人計時賽，總長11.3公里，從「鳥巢」慶典廣場出發，途經國家體育場、國家游泳中心、奧林匹克森林公園等標誌性建築。

最終，計時賽好手、世界冠軍馬丁以13分33秒63的成績力壓群雄，獲得第一賽段冠軍並暫時領跑車手總成績榜。天空



環京公路賽個人計時賽的比賽，HTC車隊選手馬丁以13分33秒63的成績獲得冠軍。新華社

車隊的22歲車手亞歷克斯·多塞特以13分57秒22穿上了象徵25歲以下成績最好車手的白色騎行衫。中國車手的最好成績來自青海的馬海軍，他以15分4秒完成比賽，排名全部147名選手的第105位。

這項賽事是國際自盟設在全球的四站超級巡迴賽中的一站，也是設在亞洲的唯一一站，賽事級別等同環法單車賽，均為國際自盟旗下最高級別的比賽，將力爭打造成为「亞洲的環法單車賽」。

中網鄭潔無緣16強 金花全部出局

中國網球公開賽第二輪賽事。金花獨苗鄭潔挑戰上週剛剛拿下生涯首個超級賽冠軍的11號種子拉德萬斯卡。結果綜合實力上的明顯差距，讓鄭潔無奈的以1:6、4:6告負。

自此，中國選手已經絕跡今年中網的單打賽場。在首輪化解對手發球勝局完成逆轉後，鄭潔成為了唯一晉級次輪的中國選手。四川姑娘和拉德萬斯卡在過去曾經有過三次交鋒，鄭潔以一勝兩負處於下風。

大滿貫女單冠軍魔咒籠罩着今年的中網比賽，繼法網冠軍李娜、溫網冠軍科維托娃之後，美網冠軍托瑟也在4日吞下了失利的苦果，而沒有大滿貫頭銜在身的男、女單打頭號種子桑加和禾絲妮雅琪則拒絕冷門。與此同時，中國「金花」鄭潔/彭帥在女雙賽場上奏凱，讓並不屬於中央球場的一號場地人氣爆棚。

4日人氣最高的當屬鄭潔/彭帥和跨國組合桑切斯(西班牙)/扎科帕洛娃(捷克)的女雙比賽。「金花」組合沒讓觀眾失望，僅用一個小時便以6:2、6:3橫掃對手。



鄭潔以0:2不敵波蘭選手拉德萬斯卡，無緣下一輪。新華社

張怡寧30歲生日快樂



10月5日是張怡寧(見圖)的30歲生日，出生於1981年10月5日的張怡寧5歲開始打球，10歲便進入北京隊，12歲得以入選國家隊，至今年3月退役。她已經征戰乒壇近20年，新獲大小冠軍無數，而且在2005年就實現世錦賽、奧運會和世界盃的大滿貫。

雖然已經退役半年多，但張怡寧對於乒乓球的愛無法割捨。張怡寧於2009年10月18日與商業金融家結為連理，開始了人生另一段旅程。

體操世錦賽男團中日對抗

香港文匯報訊 第43屆世界體操錦標賽7日就要在東京揭幕。該比賽又是明年倫敦奧運會的資格賽，獲男、女團體前八名、以及個人項目前三名者，將直接獲得倫敦奧運會相應項目參賽「門票」，所以吸引了83支隊伍的555名體操好手。比賽設男、女14個項目，其中男子團體冠軍之爭還將會在中國、日本兩支勁旅之間進行，這也是倫敦奧運會前的一次前哨戰。

本屆世錦賽男團比賽有24支國家代表隊參賽，他們是去年鹿特丹世錦賽獲男團前24名的團體，另外還有24支混合隊。這48隊分成八個小組先進行預賽，預賽分兩天進行，中國男隊與韓國、白俄羅斯和三支混合隊在第二天參賽的第八組。東道主日本隊則與美國、波多黎各、葡萄牙以及兩支混合隊，分在第一天的第一組。

中國隊共派出七名男選手參加東京世錦賽團體爭奪，六名正選隊員為滕海濱、陳一冰(見圖)、張成龍、馮喆、嚴明勇、郭偉陽，一名候補選手是來自四川的鄒凱。



中國男隊與韓國、白俄羅斯和三支混合隊在第二天參賽的第八組。